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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 5 DE FEVEREIRO DE 2015
Às nove horas e trinta minutos do dia cinco de fevereiro de dois mil e quinze, na Câmara
Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa,
iniciou-se a segunda Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou ao Secretário
que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa
Maia, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo
Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Maurício Moreira, Nicodemos
Martins de Matos, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander
Lúcio Albuquerque, totalizando onze. Havendo quorum regimental o Presidente declarou
aberta a presente Reunião e solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente.
EXPEDIENTE: Convite de Audiência Pública para apresentação das atribuições e
diretrizes de funcionamento da Vigilância em Saúde em Ouro Preto, dia 9 de fevereiro,
as 17 horas, no Plenário da Câmara; Correspondência do Ministério da Educação
referente à liberação de recurso financeiro para este Município destinado a garantir
execução de Programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - Parcela
12, no valor de R$ 157.724,81. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a Reunião foi
transformada em Especial para empossar o Vereador Denilson da Costa, devido à
licença do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira que assumiu o cargo de Secretário
Municipal de Obras e Urbanismo. A Reunião foi suspensa por três minutos para que a
ata fosse lavrada. Foi registrada a presença do Vereador Roberto Leandro Rodrigues
Júnior. Foi feita a leitura da Ata de Posse pelo Secretário Vereador Leonardo Edson
Barbosa. O Presidente convidou a senhora Maria das Graças Carvalho para utilizar o
espaço da que falou sobre Coleta Seletiva e outros. Fez uso da palavra o Vereador
empossado Senhor Denilson da Costa. Retornando a Reunião Ordinária foi feita a
chamada intermediária, a qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia,
Carlos Eduardo Dias, Denilson da Costa, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Maurício Moreira,
Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam
Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando treze.
ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos
Vereadores e encaminhadas ao Prefeito as Indicações nºs 04/15, do Vereador Maurício
Moreira, solicitando limpeza e capina na área de Lazer Carlos Bolão, na Rua Alvarenga,
Bairro Cabeças. Aprovada por onze votos - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio
Zacarias Gomes e ausentes do Plenário os Vereadores Leonardo Edson Barbosa e
Edison Wander Ribeiro; 05/15, do Vereador Nicodemos Martins de Matos, solicitando
melhorias para o distrito de Cachoeira do Campo; Vereador Nicodemos Martins de
Matos: "Presidente, Cachoeira do Campo, todos os lugares estão com problemas
seríssimos, mas Cachoeira do Campo está um pouco desdeixado. O bairro Aldebaram,
eu estive lá, mato um metro e meio de altura nas ruas, é complicado. O bairro Nossa
Senhora das Dores, Rua Sete de Setembro, Tapajós, Guarani, várias ruas nesse bairro,
precisando de uma reforma, teria asfalto, asfaltar essas ruas porque acaba o problema,
altos e baixos nas ruas, calçamento. Dar uma reforma geral nesses bairros porque o
povo está reclamando, o povo reclamando demais". Com aparte Vereador Carlos
Eduardo Dias: "No Bairro Aldebaram também conhecido como Pastinho hoje então está
conhecido como Pastão, porque o mato lá está bem alto. Obrigado". Vereador
Nicodemos Martins de Matos: "O Bairro Dionísio, Rua Sagrada Família, se você for
nessa rua entrar em cima e sair embaixo, essa rua entrar naquela principal no Alto do
Beleza e sair cá, você vai ver, e passa olhando assim e acha difícil, porque tem fazer,
pelo menos, um paliativo, para começar tem que fazer, pelo menos, um paliativo. Então,
pedimos ao Secretário de Obras, vamos começar a pedir o Secretário de Obras, o novo
Secretário, ver o que pode fazer, na realidade é o Secretário e o Prefeito que tem que,
quem faz é o Prefeito. O Secretário fica aguardando, passa para o Prefeito, se o Prefeito
autorizar tudo bem, mas então essas ruas ali, Sagrada Família, Beija Flor, Rua da
Marmelada, essas ruas estão em estado precário, complicada essas ruas ali. O bairro
Dionísio, na realidade, parece que não tem rede, não tem nada ali. O bairro Dionísio
parado há muito tempo. Então pedimos ao Secretário que junto ao Prefeito vejam o que
podem fazer. Pelo menos fazer um paliativo no momento, dar uma geral, capina, está
muito sujo. Ver o que podem fazer ali, dar uma geral nesses bairros. Obrigado".
Vereador José Maria Germano: "Eu gostaria de aproveitar essa oportunidade e
parabenizar o Vereador Nicodemos por essa reivindicação em atendimento a
comunidade fazendo essa Indicação. Esta parte de capina e limpeza lá em Cachoeira do
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Campo, já passamos esses pedidos, todos os Vereadores são cientes, porque foi
aprovado aqui na Câmara, para reforçar eu já passei várias vezes aqui na Câmara e
temos cobrado o Vantuir, que é Diretor do Centro Administrativo em Cachoeira do
Campo, sempre essa limpeza e para reforçar eu estou com Indicação pronta também
para passar de novo aqui porque somos limitados, podemos passar só uma Indicação
por semana. Então estou com essa Indicação para passar de novo para reforçar o
pedido de capina e limpeza para os bairros de Cachoeira do Campo. O centro até que
não está tão ruim, porque parece que nas festividades têm sido até limpa as praças e tal,
mas não pode ser assim, precisamos da limpeza nos bairros também conforme temos
cobrado muito, e pode dizer que não tem acontecido conforme nós precisamos, é
verdade que existe alguma justificativa do Poder Executivo de Cachoeira do Campo que
a chuva, que com a chuva o mato cresce depressa e a capina química não pode
acontecer. Eu nem estou vendo fazer, porque se vermos fazer é contra a Lei, não pode
fazer a capina química, a capina tem que ser feita de acordo com a Lei e parece que
está respeitando um pouco, mas mesmo eu tenho visto em algum lugar, lá em alguma
rua a capina química e isso não pode acontecer, a capina química, porque na hora da
chuva aquela água que passa naquela rua que vai para as nascentes, então a capina
química não pode. O que eu vejo lá, o que precisa de acontecer em Cachoeira do
Campo é aumentar os funcionários que eu quase eu posso dizer certeza, que não tem o
número de funcionário que está no contrato da empreiteira, porque eu vejo lá, inclusive
tem um tempo que não estou vendo nem os funcionários, quando eu vejo é quatro,
cinco, seis. Então isso que precisamos, o recado para o Poder Executivo, principalmente
para os que moram em Cachoeira do Campo que temos pedido muito e não tem
acontecido conforme precisamos, conforme a comunidade quer e nós queremos. Lá
precisa de melhoria na limpeza mesmo, o Vereador morando aqui no Município e chegou
a ver isso, mas não é só o Vereador todos que passam por lá poderão observar isso.
Mas não é falta de pedir, não é falta de cobrar, o próprio Vereador Nicodemos é prova
disso, as Indicações que eu passo aqui ele mesmo ajuda a aprovar. Então é muito claro
isso que quanto mais cobrar melhor e ainda graças a Deus é isso que eu falei sobre o
Denilson, o Vereador Denilson que agora temos mais um representante de dentro de
Cachoeira do Campo para ajudar a cobrar, fora os demais, o Wander e a Solange
também que tem nos ajudado a cobrar. Muito obrigado, senhor Presidente". Vereador
Denilson da Costa: "Senhor Presidente, eu queria pedir ao Vereador Nicodemos que
Vossa Excelência me permitisse assinar com você nessa Indicação. Muito obrigado".
Vereador Nicodemos Martins de Matos: "O mais problemático aqui eu esqueci, Rua
Tombadouro, chegando no Alto do Beleza onde pega para Glaura, São Bartolomeu, é a
principal ali, pelo que está lá se continuar do jeito que está lá, daqui a poucos dias não
passará trânsito nenhum, veículo nenhum, porque atravessou a pista um corte lá. Eu não
peguei a fotografia para jogar aqui, porque não adianta. A gente vai lá e vê que está
caótico aquilo ali, o Alto do Beleza, próximo ao Alto do Beleza, Rua Tombadouro, é
buraco para todo o lado, e atravessando, tem até uma vala lá atravessando a pista, isso
não tem como, daqui a pouco não tem como passar, então é uma emergência, tem que
ir com urgência ali pelo menos fazer um paliativo no momento. Obrigado". Vereador
Wander Lúcio Albuquerque: "Senhor Presidente, aproveitando até a oportunidade dos
moradores da nossa região, principalmente de Cachoeira que estão aqui, o que o Zé
Maria disse é muito sério, como eu disse aqui na Reunião passada. Em Amarantina, a
Octo, a empresa que faz a limpeza lá começou com oito funcionários, hoje tem apenas
quatro, cachoeira do Campo a gente vê um número muito reduzido, Cachoeira do
Campo apenas a parte central que está razoavelmente limpa, os bairros estão imundos,
e a empresa recebe os mesmos trezentos e trinta mil por mês de acordo com o contrato,
lembrou muito bem o Vereador José Maria Germano, se no contrato reza lá cem
funcionários, tem que ter os cem funcionários para receber pelos cem funcionários. O
que percebemos hoje que está acontecendo, Vereador Denilson, aí será muito
importante a sua vinda, para até nos ajudar na fiscalização, principalmente, nessa
região, o que tem acontecido é isso, a empresa reduziu muito o número de funcionários
e recebe igualmente e por dispensa e licitação, Vereador, essa será mais uma luta sua,
esperamos que nos reforce isso. Tem que ter Licitação. E essa fiscalização tem que
acontecer o quanto antes. Já pedimos aqui, Vereador Denilson, o GFIP dessas
empresas. Por quê? Porque no GFIP constará quantos funcionários estão trabalhando.
Já pedimos aqui por Requerimento, os Requerimentos pedindo os contratos para vermos
qual o número de funcionários que estão nesses contratos e até hoje, Requerimentos há
mais de um ano, Vereador, que não foram respondidos. Então, a sua vinda será muito
importante para nos ajudar, principalmente nós daquela região que estamos vendo os
distritos imundos, os nossos rios imundos, com um número reduzido de funcionários e a
empresa, simplesmente, sem Licitação recebendo igualmente todo mês. Então, é muito
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importante termos mais um Vereador da nossa região, tenho certeza que unirá a todos
nós para lutar, para nos ajudar a fiscalizar essa situação que hoje é caótica. Entra no
Plantão de Cachoeira do Campo que os senhores verão a senhora Marília no próprio
bairro, na entrada do Bairro Aldebaram, um esgoto vazando lá há muito tempo, na
entrada do bairro. Um poste que já está lá, eu já fiz Indicação, Vereadora Solange
parece que já fez, Vereador José Maria tenho certeza que fez pedindo a retirada daquele
poste, que é o que podemos fazer e até hoje nada, a execução do Município é muito
ruim. Não acontece. Então, é mais uma Indicação, terão, eu tenho certeza, pela pauta
aqui existem outras Indicações pedindo mais limpeza. É o caos que se tornou hoje a
limpeza público do nosso Município. Obrigado". Vereador Roberto Leandro Rodrigues
Júnior: "Boa indicação do Nicodemos, já Denilson, tem várias manifestações aqui,
encaminhamentos do Vereador José Maria Germano. O Governo trabalha sempre
atendendo, principalmente nessa questão da limpeza urbana, ao contrário aqui do que
prega, às vezes, algum Vereador. Compreendemos essa dificuldade durante o período
chuvoso que o mato cresce além da conta, cresce muito rápido, mas as empresas que
não cumprir o contrato devidamente serão responsabilizadas, óbvio. Tem essa questão
que está protegendo essa ou aquela questão. O que eu vejo é que, às vezes, e já
procurei saber na Secretaria de Obras e que, às vezes, a empresa perde algum
funcionário pode demorar dez dias, quinze dias para fazer a reposição dele, mas vamos
diante da observação que aponta o Vereador verificar o que está ocorrendo. E
manifestar Vereador Nicodemos que estamos articulando, juntamente, com o novo
Secretário de Obras, Vereador Luiz, para logo depois do carnaval, uma reunião com
todos os Vereadores na Secretaria de Obras, ele marcará um café com todos nós, para
que possamos estar, ele que já é sabedor de todas as Indicações feitas aqui nessa Casa
para que haja um planejamento em cima do que já foi apresentado, o que já foi feito, já
resolvido, e aquilo que ainda não foi feito colocar dentro do planejamento. Essa é a
preocupação do Vereador Luiz, o novo Secretário de Obras, em manter uma sintonia
com todos esses Vereadores para que possamos ter essa harmonia e acima de tudo
levar o serviço para quem interessa que é para o povo de Ouro Preto, para o nosso povo
de Cachoeira, Santa Rita e todos os demais distritos". Com aparte Vereador Wander
Lúcio Albuquerque: "É só lembrar Vereador que hoje não é Secretaria de Obras, hoje
essa pasta é Meio Ambiente, a questão da limpeza, porque o senhor disse Secretaria de
Obras". Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior: "Mas podemos articular junto com
o Vereador, o pessoal do Meio Ambiente também esteja". Com aparte Vereador Wander
Lúcio Albuquerque: "E para fazer justiça sabemos que as empresas hoje realmente
estão tendo dificuldades em contratar. Nosso maior questionamento porque ela está com
número, percebemos que está com um número reduzido e continua recebendo o valor
total, Vereador, este é o nosso maior questionamento. Acho que até na vinda da
Secretária essa será uma das perguntas. E aproveitando a oportunidade que ela virá a
casa nesse convite, que ela traga esses números, os números dos contratos, quantos
funcionários e quantos estão executando. E se explicar o porque que essa empresa está
recebendo o valor total, esse é o nosso questionamento maior". Vereador Roberto
Leandro Rodrigues Júnior: "Isso é sempre aferido e é uma questão contratual. Então não
tenho nenhuma dúvida em relação a isso. Obrigado Presidente". Vereador Francisco de
Assis Gonzaga da Silva: "É falar para o Vereador Roberto, isso que o Vereador Wander,
falou estamos afinados, que esse contrato na verdade ele não é da Obras, não tem nada
a ver com Obras. Limpeza urbana hoje é Meio Ambiente. Essa confusão deve estar
dentro da Prefeitura também, só não está quando o Secretário vem aqui, o Secretário de
Obras chega aqui e perguntamos a ele sobre o lixo ele diz "não, com o Meio Ambiente",
mas no dia a dia todo mundo fala que Obras. Então, tem um negócio esquisito nessa
história toda. Agora, quando a de Meio Ambiente veio prestar contas, fomos falar, "não,
naquela época era Obras", e fica um ping-pong que ficamos doidos aqui, pede
documento e documento não chega. E estamos falando, o Vereador José Maria trouxe
uma denúncia seríssima, não tem que esperar a Prefeitura ver não, nós somos
fiscalizadores da Prefeitura, é por isso que o povo de Ouro Preto paga a gente e paga
muito bem, para fiscalizarmos os serviços públicos". Com aparte Vereador Wander Lúcio
Albuquerque: "Mas a Prefeitura tem que responder nossos Requerimentos que não
respondem Vereador". Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva: "Sim, agora
temos que ir em loco, vamos ter que fazer igual ao fantástico está fazendo, cadê o
trabalhador que estava aqui? Não tem o cadê o dinheiro do povo que estava aqui? Agora
nós vamos fazer cadê o gari que tinha que estar aqui? Cadê o capinador que tinha que
estar aqui? Vamos para a rua! Vamos ter que fazer isso. Enquanto isso aqui a
tecnologia, como diz o outro cortando na alta aqui, ouvintes estão nos mandando aqui
mensagem através da Rádio Câmara dizendo que o caminhão, agora, que está fazendo
coleta no Alto da Cruz está jogando chorume que é aquele líquido escuro que sai do lixo,
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está caindo todo perto do Abílio afora. Que postura de Meio Ambiente teremos? Agora, o
ouvinte não sabe nem se é caminhão compactador ou se é de carroceria, tem que nos
falar, porque o contrato diz que é compactador, mas a empresa está prestando serviço
com camionete com umas ripas penduradas em cima, apoiadas em umas tábuas para
poder segurar o lixo. Isso é uma vergonha, pagamos lixo caro, para prestar um serviço
desse jeito. Está tudo errado gente. E o pior, senhores, cidadãos que nos escutam agora
o contrato dessa empresa vence no dia oito de fevereiro, domingo, será que no dia nove
será a mesma empresa que prestará serviço? Porque vem o carnaval e é impossível
mudar de empresa. Aí veremos nosso dinheiro indo para o ralo. Obrigado Presidente".
Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior: "É assim mesmo, um fala um minuto, dois,
bom, mas vamos lá, acho que precisamos sair desse discurso populista, revanchista.
Com essa chuva o caminhão coletor, que está coletando o lixo que quando prensar não
sairá uma água, falar que é chorume. Chorume é um processo que acontece no aterro
sanitário de deteriorização que sai o chorume, não pode falar que do lixo que é coletado
hoje sai o chorume, bom, mas não vou entrar nisso. Mais uma vez para pedir diante
desse discurso pedir a população de Ouro Preto para ficar atenta mesmo, porque é
lógico que o contrato será renovado com a empresa que está aí, não vamos deixar Ouro
Preto no caos. Então, lógico que será renovado, não precisa fazer discurso, ficar
batendo nisso não, o Governo é responsável, não deixará a cidade acéfala, sem serviço,
abandonada, pode ficar tranquilo povo de Ouro Preto. Obrigado". Vereador Francisco de
Assis Gonzaga da Silva: "Eu queria falar, senhor Presidente, agradecer a gestão
democrática de Vossa Excelência e dizer que populista não é isso não, é democrático, é
cidadão que está escutando a reunião e está mandando mensagem, ele que paga nosso
salário, isso não é populismo não. Agora, queria convidar, Vereador Roberto,
especialista em chorume, para ele lavar esse chorume que está inundando nossa
cidade, essa podridão dessa Império que está fazendo esse serviço porco para os
ouropretanos. E dizer o seguinte, concluindo Presidente, que acabará o contrato dia oito,
faz um orçamento, orça com três empresas e a empresa que tiver o menor preço
contrata". Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior: "Eu não entendo de chorume
mesmo não, mas eu tenho consciência que eu não tenho que ficar aqui inflamando o
povo de Ouro Preto, aquela pessoa que está meio que assim perdida para ficar batendo
palma para mim não. Nós temos é que ter responsabilidade com o povo de Ouro Preto.
E chorume é quando falamos ao vento para produzir o caos em nossa Ouro Preto".
Vereador Wander Lúcio Albuquerque: "Senhor Presidente é para lamentar as palavras
do Vereador Roberto Leandro que nos trouxe a informação agora que a empresa Império
será renovado esse contrato, mais uma vez sem Licitação, mais de um milhão e cem
reais por mês sem Licitação que está sendo gasto do povo de Ouro Preto. Com esse
desserviço que está acontecendo. Agora por quê? Sem Licitação, gente, o Prefeito
indica quem ele quer. Então o Prefeito de Ouro Preto está satisfeito hoje com a coleta de
lixo, capina e varrição no nosso Município. Infelizmente. E que conste em ata todas as
palavras nossas, Vereador, na íntegra". Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior:
"Parrece que o Vereador parece ser sócio de alguma empresa de lixo, porque ele tem
uma preocupação em querer produzir o caos, Jesus toma conta, além de falar muito
mentira aqui, muita inverdade, tem que parar com isso Vereador. Vamos pensar no povo
de Ouro Preto". Vereador Wander Lúcio Albuquerque: "Sócio deve ser o Vereador
Roberto, ou talvez o Prefeito, porque não tira essas empresas daqui. Porque não tira
essas empresas daqui. Deve ser vocês, com certeza deve ser. Porque tem alguém
ganhando dinheiro com isso, tem, porque não justifica o preço que se paga por esse
desserviço em Ouro Preto. Eu estou com a palavra, aprende a respeitar". Vereador
Roberto Leandro Rodrigues Júnior: "Não, você é mentiroso, mentiroso". Vereador
Wander Lúcio Albuquerque: "Mentiroso é o senhor". Vereador Roberto Leandro
Rodrigues Júnior: "Você tem que parar com isso". Vereador Wander Lúcio Albuquerque:
"Você que deve estar recebendo". Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior: "Você é
muito mentiroso". Vereador Wander Lúcio Albuquerque: "Parar o senhor, demagogo que
o senhor é. O povo de Ouro Preto não merece. Tem. Eu quero que tira esse desserviço
daqui. Se tem alguém recebendo, são os senhores que estão no poder". Aprovada por
onze votos - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes e ausentes do
Plenário os Vereadores Leonardo Edson Barbosa e José Geraldo Muniz; 06/15, do
Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, requerendo urgência no repasse da
contrapartida ao Paço da Misericórdia. Aprovada por onze votos - Ausente da Reunião o
Vereador Maurílio Zacarias Gomes e ausentes do Plenário os Vereadores Leonardo
Edson Barbosa e José Geraldo Muniz; 07/15, do Vereador Carlos Eduardo Dias,
solicitando limpeza e capina na quadra do Bairro São Cristóvão. Aprovada por onze
votos - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes e ausentes do Plenário
os Vereadores Leonardo Edson Barbosa e José Geraldo Muniz; 330/14, do Vereador
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Edison Wander Ribeiro, solicitando construção de um estacionamento de motocicletas
no Bairro Barra. Aprovada por dez votos - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio
Zacarias Gomes e ausentes do Plenário os Vereadores José Geraldo Muniz, Leonardo
Edson Barbosa e Thiago Cássio Pedrosa Mapa. REPRESENTAÇÃO: Foi colocada em
votação, aprovada pelos Vereadores e encaminhada a Representação nº 01/15, do
Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, solicitando o envio à Sra. Adriene
Andrade, Presidente do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, solicitando
informações a respeito da suspensão de alguns processos licitatórios da Prefeitura
Municipal de Ouro Preto. Aprovada por onze votos - Ausente da Reunião o Vereador
Maurílio Zacarias Gomes e ausentes do Plenário os Vereadores José Geraldo Muniz e
Leonardo Edson Barbosa. REQUERIMENTO: Foi colocado em votação, aprovado pelos
Vereadores e encaminhado o Requerimento nº 08/15, de diversos Vereadores,
convidando a Secretária Municipal de Meio Ambiente, Érika Curtiss, e as Associações de
Catadores de Ouro Preto a comparecerem a esta Casa Legislativa. Aprovado por doze
votos - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias e ausente do Plenário o
Vereador Leonardo Edson Barbosa. HOMENAGEM PÓSTUMA: Foi concedido um
minuto de silêncio em Homenagem Póstuma ao Antônio Roriz, Emanuel Rezende,
Vicente Vítor Guimarães Júnior, Jefferson Estevão da Silva, Rubens Galiza, Sérgio
Roberto Vilaça, Manuela de Jesus, Raimundo Rioga, Guiomar Machado, Antônio Gomes
e Soares a pedido dos Vereadores Francisco de Assis Gonzaga da Silva, Alysson
Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias e Edison Wander Ribeiro. O Vereador Edison
Wander Ribeiro pediu licença para ausentar da Reunião. ORADORES: Vereador
Francisco de Assis Gonzaga da Silva: Falou sobre aquecimento global e a situação
ambiental. Destacou a falta de água afirmando ser má gestão. Perguntou sobre o
planejamento para o Carnaval. Comentou sobre a questão do fornecimento de energia.
Informou que uma pessoa adquiriu um veículo que foi da Prefeitura através de leilão e
não fez a troca da placa. Pediu uma posição com relação a Valéria Araújo que foi eleita
Diretora de Rodrigo Silva e não assumiu seu cargo. Falou sobre assalto que aconteceu
próximo ao Passa Dez e pediu que a população tome cuidado. Vereador Wander Lúcio
Albuquerque: Fez um apelo ao Governo com relação ao novo Secretariado. Convidou os
novos Secretários para vir a esta Casa e nos apresentar as propostas de trabalhos.
Falou sobre algumas obras que foram paralisadas. Destacou a importância da presença
do Secretário Luiz para falar sobre algumas obras. Desejou boas vindas ao Denilson da
Costa. Ressaltou o abandono do distrito de Cachoeira do Campo. Vereador Roberto
Leandro Rodrigues Júnior: Comentou sobre a mudança de horário da Reunião Ordinária.
Falou sobre a questão ambiental e responsabilizou os Governos da esfera federal. Disse
que a contribuição que um cidadão pode dar é a consciência. Presidente - Vereador
Thiago Cássio Pedrosa Mapa: Lembrou aos Vereadores de Reunião no Gabinete da
Presidência, amanhã, as quatorze horas. O Presidente solicitou ao Secretário que
fizesse a chamada final, a qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia,
Carlos Eduardo Dias, Denilson da Costa, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa,
Maurício Moreira, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior,
Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque,
totalizando quatorze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Denilson da Costa
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________Vereador
Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
 
Ata ainda nao cadastrada
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